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Hlavním cílem tohoto setkání bylo seznámit delegaci s hlavními programy a iniciativami
SMO a prozkoumat vliv sdružení obcí na vývoj veřejné politiky v České republice. Českou
delegaci zastupovali Karel Rejchrt, místopředseda Svazu, Pavel Branda, předseda Komise
pro mezinárodní vztahy, Jaroslav Paznocht, předseda Dopravní komise Svazu a Monika
Štěpánová, ředitelka sekce mezinárodních vztahů SMO.

Kolumbijští starostové projevili velký zájem o následující oblasti: Restrukturalizace a revitalizace
po ukončení těžby: Zkušenosti z českého prostředí při řízení a revitalizaci regionů postižených
těžbou, Vodní a odpadové hospodářství: Zkoumání inovativních technologií a úspěšných strategií
v České republice, které řeší například velké zbytky odpadů, Nové technologie v zemědělství:
Pochopení zavádění a přínosů moderních zemědělských technologií především pro střední a velké
zemědělské podniky.

Značná část diskusí se zaměřila na potenciální partnerství mezi svazy - SMO a FLACMA, případně na
lokální úrovni mezi jednotlivými městy. Cílem této spolupráce je usnadnit výměnu zkušeností,
osvědčených postupů a možná i školení odborníků v praxi. Obě strany potvrdily nesmírnou hodnotu
takových partnerství pro posílení správy obcí a udržitelného rozvoje.

Pavel Branda, předseda mezinárodní komise SMO, zdůraznil na závěr odhodlání SMO podporovat
mezinárodní vztahy a nabídl projednání budoucí spolupráce v Komisi pro zahraniční spolupráci SMO.
Setkání bylo uzavřeno vzájemnou dohodou o prozkoumání konkrétních oblastí spolupráce a o
pokračování dialogu.

Toto setkání představuje významný krok k posílení mezinárodní spolupráce obcí i za hranicemi
Evropské unie a možnému sdílení odborných znalostí o udržitelném rozvoji a inovativních postupech.

Pokud reprezentujete město velikostní kategorie 10.000 obyvatel a více a máte zájem o navázání
spolupráce s partnerským městem v Kolumbii či jinde v Latinské Americe, prosím kontaktujte nás a
e-mailové adrese stepanova@smocr.cz
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